

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
শাখা-৮(ভোকেশনাল-৩)
এফ-৪/বি, আগারগাঁও, ঢাকা।
ওয়েব সাইট : www.techedu.gov.bd

স্মারক নং- কাশিঅ/এম.পি.ও/সভা/২০১৩/৩০২/০

তারিখ : ০৯/০৪/২০১৩খ্রিঃ

অফিস আদেশ

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের আওতাধীন এম.পি.ওভুক্ত বেসরকারি কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের শিক্ষক-কর্মচারীদের এম.পি.ও ভুক্তি ও টাইমস্কেল প্রদানের লক্ষ্যে এতদসংক্রান্ত কমিটির সিদ্ধান্তের আলোকে শিক্ষক-কর্মচারীদের এম.পি.ও ও টাইমস্কেল প্রদানের জন্য জনবল কাঠামো সম্পর্কিত নির্দেশিকা ২০১০ (মার্চ ২০১৩ পর্যন্ত সংশোধিত) অনুযায়ী দাখিলকৃত কাগজ পত্রাদি অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ থাকায় এ পর্যায়ে নিম্নবর্ণিত আবেদনকারীদের এম.পি.ওভুক্তি প্রদানের বিষয়টি বিবেচনা করা গেল না। অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ কাগজপত্রাদি সংশোধনপূর্বক এম.পি.ও নীতিমালা মোতাবেক প্রতিষ্ঠান প্রধান, গভর্নিং বডির সভাপতি এবং প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে জেলা শিক্ষা কর্মকর্তার মাধ্যমে যথাযথভাবে দাখিল করা হলে পরবর্তী সভায় বিবেচনা করা হবে।

২। প্রতিষ্ঠান ক্যাটাগরি: ব্যবসা ব্যবস্থাপনা (বিএম)

প্রাথমিক যাচাইয়ে অসম্পূর্ণ ও বিভিন্ন সমস্যা সম্বলিত ত্রুটিপূর্ণ এম.পি.ও আবেদন ৪ ৩০ টি

ক্রমিক নং	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	জেলা	আবেদনকারীর নাম	পদবী ও বিষয়	পে-কোড	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭
১	করিশা টেকনিক্যাল এ্যান্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজ	রাজশাহী	মোঃ রবিউল হোসেন	প্রভাষক (হিসাব বিজ্ঞান ২য় পদ)	৯	➤ ২জন অতিরিক্ত জনবল দ্বারা প্রভাষক হিসাব রক্ষণ ২য় পদ সমন্বয় করা যায় কি না তা প্রতিষ্ঠান হতে ব্যাখ্যাসহ প্রমানক প্রয়োজন।
২	ধানখালী টেকনিক্যাল এ্যান্ড বি.এম কলেজ	পটুয়াখালী	মোঃ সাইদুর রহমান	প্রভাষক (বাংলা)	৯	➤ মহিলা কোটা পূরণ নাই। ➤ মন্ত্রণালয় কর্তৃক এম.পি.ও আদেশের কপিতে মহাপরিচালক কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর-কে এনডোর্স করা যায় নাই।
৩	চাটমোহর টেকনিক্যাল এ্যান্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট ইন্সটিটিউট	পাবনা	দিলরুবা নাসরীন	প্রভাষক (কম্পিউটার অপারেশন)	৯	➤ ০২ জন অতিরিক্ত এম.পি.ওভুক্ত কর্মচারী দ্বারা আবেদনকৃত পদটি সমন্বয় সম্ভব কিনা তা প্রতিষ্ঠান হতে ব্যাখ্যাসহ প্রমানক প্রয়োজন।
৪	রাগীব-হাসান টেকনিক্যাল এ্যান্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজ	কুষ্টিয়া	সোনিয়া সুলতানা	প্রভাষক (কম্পিউটার অপারেশন ২য় পদ)	৯	➤ বি.এস.সি সনদ অর্জনের বিশ্ববিদ্যালয়ের শাখা উল্লেখ নেই। ➤ জানুয়ারী/১৭ এর এম.পি.ওশীটে উক্ত পদে একজন কর্মরত আছেন।
৫	বাগতিপাড়া ডিগ্রী কলেজ	নাটোর	সানজিদা শারমীন	প্রভাষক(বাংলা)	৯	➤ বাকশিবো কর্তৃক ম্যানেজিং কমিটির প্রমানক নেই।
৬	বাগতিপাড়া ডিগ্রী কলেজ	নাটোর	মোঃ আনোয়ার হোসেন	প্রভাষক (ব্যবস্থাপনা)	৯	➤ বাকশিবো কর্তৃক ম্যানেজিং কমিটির প্রমানক নেই।
৭	বাগতিপাড়া ডিগ্রী কলেজ	নাটোর	মোঃ লিটন উদ্দিন	প্রভাষক (হিসাব রক্ষণ)	৯	➤ বাকশিবো কর্তৃক ম্যানেজিং কমিটির প্রমানক নেই।
৮	বাগতিপাড়া ডিগ্রী কলেজ	নাটোর	মোঃ বুলবুল আহমেদ	প্রভাষক (ইংরেজি)	৯	➤ বাকশিবো কর্তৃক ম্যানেজিং কমিটির প্রমানক নেই।
৯	শাহজাদপুর ইব্রাহিম পাইলট বালিকা উচ্চ বিদ্যালয় ও কলেজ(বিএম)	সিরাজগঞ্জ	মোঃ নাছির উদ্দিন উজ্জ্বল	প্রভাষক (বাংলা)	৯	➤ এনটিআরসিএ-কর্তৃক APPLICANT'S কপি সংযুক্ত নাই। ➤ RECOMMENDATION LETTET FOR APPOINTMENT সংযুক্ত নাই। ➤ JOINING STATUS, এনটিআরসিএ-কর্তৃক নিয়োগের চিঠি এবং শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ স্ব-স্ব কর্তৃপক্ষ কর্তৃক যাচাইকৃত নয়। ➤ প্রতিষ্ঠানটির এইচ এসসি (বিএম) শাখায় ছাত্রছাত্রীর সংখ্যা খুবই নগণ্য। ➤ এম.পি.ও শীট অনুযায়ী প্যার্টান অতিরিক্ত ৭ জন। ➤ এইচ এসসি (বিএম) শাখার এম.পি.ও শীটে এসএসসি(ভোক) শাখার ০২জন ট্রেড ইন্সট্রাক্টর এর এম.পি.ওভুক্তির বিষয়ে প্রতিষ্ঠান হতে ব্যাখ্যা প্রয়োজন।

